



## БОЛЬШЕ ТОПЛИВА ГОРОДУ

## РАБОЧЮЮ СИЛУ — НА ДЕЛЯНКИ

Гридинский заготовительный участок является одним из ближайших мест заготовки топлива для города Костромы.

За время весенне-летнего сезона здесь должно быть заготовлено 15 тысяч саженных кубометров дров и 1.000 кубометров лесовой древесины. Это составляет 25 проц. всего плана весенне-летних заготовок томника для города.

Заготовительные работы начались на участке с 24 мая. До 1 июня следовало заготовить 300 кубометров дров, а фактически заготовлено только 67,7 проц. к плану. Основная причина, тормозящая работы, заключается в необеспеченности участка рабочей силой.

В мае на участке работало 13 рабочих и служащих Заволжского района и затем прибыло 17 подростков из ремесленного училища № 6. Такое количество рабочей силы не могло, конечно, обеспечить выполнение маисского плана.

Вторым недостоинством является низкая производительность труда у многих лесорубов. Средняя выработка на одного рабочего составила 77,5 проц. к ежедневному заданию. Особенно отстает звено Опановой: наихудшие показатели имеет Чеснагина и Ерюкова (рабочики райисполкома), выполняющие нормы на 50 проц.

Но в то же время отдельные звенья, работая в тех же условиях, выполняют и перевыполняют план. Звено Кувытки — воспитательницы яслей № 4 Заволжского района, 29 мая выполнило дневное задание на 116 проц. Звено Горячева (подростка из РУ № 6) в тот

же день дало 100,8 проц. нормы.

Звено Дядкова, тоже состоящее из участников — ремесленников, 31 мая выполнило дневное задание на 110 проц.

План заготовки на июль увеличен в несколько раз: должно быть заготовлено 4.100 кубометров и вывезено 1.700 км. км. Это возможно выполнить только при немедленной постройке круглогодичной дороги на расстоянии 1,5 км.

Иньинский план требует значительного увеличения рабочей силы: для нормальной работы необходимо 192 человека и 40 лещадей. В первые числа количества рабочих на участке не увеличилось: осталось те же 13 человек, заваложан и 17 подростков из РУ № 6. В соответствии с этим вновь задерживается выполнение плана: вместо ежедневной заготовки 216 км. участок дает только 40 км. Лежневая дорога до сих пор не строится, из-за чего задерживается вывозка заготовленной древесины.

Горисполком в лице т. Зауторина недостаточно занимается вопросами состояния работы на Гридинском лесоучастке. Достаточно сказать, что за исключением 54 человек из Заволжского района руководство лесоучастка до сих пор не знает, откуда оно должно получить рабочую силу.

Необходимы срочные меры для мобилизации рабочей силы: только это может вывести участок из пропа.

**A. Колодкин.**  
Уполномоченный Заволжского райисполкома.



Коллектив Московского автозавода имени Сталина 24 мая досрочно выполнил 5-месятного плана по товарной продукции.

На снимке: первые из социалистического соревнования наладчики А. Ф. Широкова (справа) проверяют пропущенную швейцами Т. А. Горюховой, выполняющей норму на 150—200 процентов.

(Фотохроника ТАСС).

## ПО ГОРОДУ

## ЛЕТНИЙ КОМСОМОЛЬСКО-ПРОФСОЮЗНЫЙ КРОСС

С 28 мая начался комсомольско-профсоюзный летний кросс. По городу в нем приняло участие свыше 7.500 человек, почти половина всех участников — комсомольцы. Юноши и девушки, участвующие в кроссах, показывают великолепные спортивные результаты. 2454 кроссомана сделали нормы на значок ГТО 1 ступени, 2862 человека — на 2 ступени этого знака. 1243 участника кросса уложились в нормы на значок БГТО.

**МОЛОДЕЖЬ СДАЕТ СПОРТИВНЫЕ НОРМЫ**

Молодежь фабрики имени Молотова приступила к сдаче спортивных норм. Тройка за последние дни сделала прыжкометание на 35 человек. Ремонтирующий цех Конева преодолела 500 метров в 1 мин. 43 сек. вместо 2 мин. 10 секунд по норме.

По инициативе комсомольцев фабрики организована спортивная площадка для игр в волейбол, городки и т. д.

## ЛИЧНЫЙ АРХИВ ПОЭТА ГРАММАТИНА

В начале XIX века имя поэта-космонавта Н. Г. Грамматина пользуется в литературных кругах большой популярностью. Грамматин был и литератором, и переводчиком, и блестящим филологом, и патристом по своему времени писателем. Большой интерес представляет перевод Грамматина замечательного древнерусского произведения «Слово о полку Игореве».

В городском архиве хранятся документы, характеризующие предков и потомков поэта, его жизнь и деятельность. Собрано всего свыше пятидесяти документов за период 1753—1880 г. г.

## НА ИНКУБАТОРНОЙ СТАЦИИ

Ежедневно на межрайонную птицеводческую станцию прибывает колхозники и городские подсобные хозяйствующие единицы для инкубации яиц для инкубаторов. Только за первую неделю с 24 апреля по 7 июня было выращено 2375 яиц. За три месяца птицеводческая станция должна вывести в инкубаторах 73.200 яиц.

## ДИКОРАСТУЩИЕ РАСТЕНИЯ — ДЛЯ СТОЛОВЫХ

Столовые города начали прием дикорастущих растений от населения. Широко развернулись сборы щавеля, луковичных и т. д. На лыжномбинате имени Морозова институтом Закарова приготовлены 1,5 тонны дикорастущих растений, фабрика-кухня — 700 кг.

## ИТОГИ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Прежде всего мы рассматриваем этот сезон нашего театра как юбилейный, как сезон решения ряда сложных задач. Юбилейный год не кончен. Мы выезжаем в гастрольную отчетную поездку возвращением в Кострому привезем новые, сделанные в поездке спектакли.

Позади итоги, мы поняли, что этот сезон был сезоном нашего роста, сезона перенесения всех ценностей, сезоном, я бы даже сказал, дерзаний. Наряду с достижениями: ростом театральной культуры, обладанием большими патристическими идеями, наряду с творческим подъемом, в котором прошел этот сезон, обнаружились и некоторые наши недостатки. Первый, наиболее серьезный, это — неукомплексованность коллектива ведущих работников, особенно режиссеров. Сейчас руководство театра ведет переговоры с рядом актеров и режиссеров, часть из них уже прибыла, и прибывает в Кострому. Приехали актеры высшей категории А. Н. Сотников и Я. Л. Илаковская, приезжают комик Михайлов и другие.

Этот недостаток — неукомплексованность — плавко за собой и следующий:

после «Минина», из-за отсутствия очередной режиссуры, нам не удалось сделать современный, нужный сейчас спектакль, и этот проба всему коллективу, в условиях поездки, напряженной работой предстоит восполнить.

Мы начинаем работу над советской комедией Водопьянова «Вынужденная посадка» и над пьесой Маяковского «Падение острова Блонгенбайль». В

следующий спектакль «Сон в летнюю ночь» Шекспира явился для театра следующей сложной задачей, по-

## ЦВЕТОЧНИЦА

Согбенская пожилая женщина идет по утоптанному, взъерошенному дорожкам сада. Она шуршит от листьев утреннего солнца, пробивающихся сквозь узкую зелень ветвей и оставляющую волнистые следы на земле. Улыбка на лице, блестящие глаза, сияющие радостью. Она долго стоит и смотрит на цветы, блестящие от земли и росы. О чём она думает? О своей жизни? О детях? О молодости? О том, как много лет тому назад она пришла в этот сад? Впрочем, сада тогда и не было. Затемненный мусором угол возле управления фабрики не привлекал никакого внимания. Вот эту липку, распустившую свои листочки, она посыпала на пустыре. Недалеко было расстилать пустырь. Своими руками вскопала она первую клумбу.

«Шесть лет, и сад фабрики «Завод труда», созданный умелыми руками Аины Ивановны Евдокимовской, разрастался. Георгины и флоксы, астры и цинии, горечавка и розы, зацвели на клумбах. Аина Ивановна оборудовала теплицу, в которой занялась привлекательными яркими цветами.

Сад стал любимым местом посещения тружеников. Аина Ивановна жила и радовалась. Вся ее жизнь стала неразрывной с краской и обычной жизнью любвию возделанного цветника. Были, конечно, и свои горести. Однажды утром Аина Ивановна пришла сад и увидела — несколько цветов, которые она растila с таинской заботой в течение всего лета, обгорели. Ей сделалось невыносимо горько. Через некоторое время ребята из сада близлежащих улиц привнесли виноград в горшке цветов, и босоногий малышка, отчаянно задирая задира, грозил всех огородов, смущенно попросил у Аины Ивановны извинения.

Уходили и приходили весны, и жизнь старой цветовщицы казалась безбедной. Она выращивала цветочную рассаду, разделяла клумбы, с умением художника подбирая яркими.

Пришла война. Ушла на фронт всякая молодежь, постоянные посетители сада. Сады раздавались в скромнические голоса:

— Слуги не занимаются цветами в такое время?

Иростно защищала Аина Ивановна свою любимую цветочницу. Общество, фабрики пришли ей на помощь. Сад был сохранен для отыха тружеников. Только на месте цветочной рассады Аина Ивановна стала выращивать в парниковых раседах подсобного хозяйства для подсобного хозяйства фабрики. Тысячи корней овощной и цветочной рассады выращиваются сейчас Аина Ивановна с помощью яиц.

Из этой операции не вернулись на свою базу один бомбардировщик и 17 истребителей.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

## УИНСТОН ЧЕРЧИЛЬ О ХОДЕ ВОЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ

ЛОНДОН, 6 июня (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в своем втором заявлении, сделанном в палате общин сегодня вечером, Черчилль сказал: «Я могу заявить налаге общих, что эта операция развертывается вполне удовлетворительно. Многие опасности удалились из-за метеорологических условий, но храбрость генерала Эдвардуара определила решение, которое оказалось правильно во всех этих исключительно трудных и не поддающихся контролю вопросах».

Авиадесантные войска проочно закрепились, а высажены были проводники с мельчайшими потерями, чем мы ожидали, — со значительно меньшими. В различных пунктах продолжаются бои. Мы захватили несколько имеющих значение мостов, но взорванных приводами. Воздушный бой продолжается в городе Кан в глубине страны. Однако все эти события, составляющие весьма ценный первый шаг, — жизненно важный и необходимый первый шаг — еще не дают никаких указаний относительно возможного развития боев в ближайшие дни и недели, потому что противник теперь, возможно, постарается сконцентрировать силы в этом районе. В этом случае вскоре начнутся ожесточенные бои, которые будут продолжаться непрерывно в зависимости от того, насколько быстро мы сможем перебрасывать свои войска, а противник — подтягивать свежие резервы. Таким образом, мы вступаем в весьма серьезный период, и мы вступаем в него вместе с нашими великими союзниками, с чистым сердцем и в добрую дружбу».

## СООБЩЕНИЕ ШТАБА ВЕРХОВНОГО КОМАНДОВАНИЯ

## ЭКСПЕДИЦИОННЫХ СИЛ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 7 июня (ТАСС). Штаб Верховного Командования экспедиционных сил союзников в своем коммюнике № 3 сообщает:

«Союзные войска продолжают в течение всего вчерашнего дня высаживаться на северном побережье Франции. Достигнуты удовлетворительные результаты. Отряды, «Командос» состоящие из нескольких сотен солдат, привезли на берега северных узлов, мостов и автомобильных дорог в Абенаке, Серкье, Амьене и Варе».

В коммюнике отмечают, что армия союзников подверглась бомбардировке с небольшой высоты вражескими самолетами.

В коммюнике говорится:

«Авиадесантные операции успешно завершились минувшей ночью. Авиация береговой обороны атаковала германские корабли в Бискайском заливе.

Крупное соединение тяжелых бомбардировщиков аэрофлота союзников совершило налет на железнодорожные узлы, мосты, военные сооружения и дороги в Абенаке, Серкье, Амьене и Варе».

В коммюнике отмечают, что армия союзников подверглась бомбардировке с небольшой высоты вражескими самолетами.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

## ОПЕРАЦИИ В СЕВЕРНОЙ ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 7 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, с получением информации о втором яицами для бомбардировщиков из парашютами на северном побережье Франции. Достигнуты удовлетворительные результаты. Отряды, «Командос» состоящие из нескольких сотен солдат, привезли на берега северных узлов, мостов и автомобильных дорог в Абенаке, Серкье, Амьене и Варе.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

вернулись на свою базу одни бомбардировщики и 17 истребителей.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

вернулись на свою базу одни бомбардировщики и 17 истребителей.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

вернулись на свою базу одни бомбардировщики и 17 истребителей.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

вернулись на свою базу одни бомбардировщики и 17 истребителей.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

вернулись на свою базу одни бомбардировщики и 17 истребителей.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

вернулись на свою базу одни бомбардировщики и 17 истребителей.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Юнкерс-88»

вернулись на свою базу одни бомбардировщики и 17 истребителей.

Вражеская авиация атаковала наши высадившиеся силы. Эта атака оказалась неудачной.